



Пентхаус для продажи в San Pedro de Alcántara, Marbella

845 250 €

















Costa del Sol, San Pedro de Alcántara

Роскошная прибрежная жизнь в лучшем месте Коста-дель-Соль Идеальное расположение на престижном испанском побережье Коста-дель-Соль Расположенный в одном из самых престижных районов Коста-дель-Соль, этот эксклюзивный жилой комплекс является мечтой для взыскательных покупателей жилья. Расположенный всего в 2 км от лучших испанских пляжей с белым песком, этот комплекс обеспечивает легкий доступ к услугам мирового класса, высококлассным удобствам и ярким возможностям для отдыха. На побережье Коста-дель-Соль более 300 солнечных дней в году, а 161-километровая береговая линия со стильными пристанями для яхт, оживленными рыбацкими портами и одними из лучших в Европе полей для гольфа находится в нескольких минутах от вашей двери. Современные резиденции с открытыми видами Этот исключительный жилой комплекс включает 35 современных домов с двумя и тремя спальнями, в том числе потрясающие двухуровневые пентхаусы с обширными террасами и частными соляриями с видом на море. В каждом доме органично сочетаются внутренняя и внешняя жизнь благодаря большим окнам и просторным террасам, спроектированным так, чтобы максимально использовать естественное освещение. В пентхаусах также предлагаются дополнительные частные бассейны, которые дополняют роскошный образ жизни. Подземная парковка и охраняемые кладовые помещения включены в стоимость, что делает эти дома не только красивыми, но и практичными. Элегантность и комфорт в каждой детали Каждый дом в этом комплексе спроектирован с учетом комфорта и элегантности. Интерьеры продуманы таким образом, чтобы объединить гостиную, столовую и кухню в единое гармоничное пространство. Высокотехнологичная отделка включает в себя окна с алюминиевыми рамами и теплоизоляцией, кухни немецкой сборки с техникой лучших брендов, полы с подогревом и надежные входные двери, гарантируя, что каждая резиденция отвечает самым высоким стандартам качества. Благодаря нейтральной цветовой палитре и изысканным текстурам дизайн позволяет создать индивидуальное и привлекательное пространство, соответствующее вашему личному стилю. Исключительные удобства и близлежащие достопримечательности Расположенный в отличном месте, комплекс находится в нескольких минутах от самых эксклюзивных достопримечательностей Коста-дель-Соль. Пристань Эстепоны, расположенная всего в 15 км, предлагает оживленные рестораны и магазины вдоль набережной. В 10 км находится легендарная пристань Пуэрто-Банус, где можно совершить покупки высокого класса, отведать изысканные блюда и посетить оживленную светскую тусовку. Марбелья с ее историческим очарованием находится всего в 35 км, а аэропорт Малаги - в 80 км, обеспечивая удобный доступ к направлениям. Идеальная инвестиция в знаменитый стиль жизни Коста-дель-Соль Уникальное сочетание исторического очарования, солнечных пляжей и лучшего в Европе климата Коста-дель-Соль давно привлекает тех, кто ищет исключительный второй дом или основное место жительства. Этот эксклюзивный комплекс предлагает редкую возможность насладиться стилем жизни премиум-класса в современном архитектурном окружении, с исключительным вниманием к качеству и деталям. Откройте для себя идеальное сочетание роскошной жизни, удобства и природной красоты в одном из самых востребованных мест Испании.





Характеристики:

Функции

Number of Parking Spaces: 1

Location: Coastal

Useable Build Space: 99 Msq.

Near Schools

Air Conditioning: Yes Terrace: 103 Msq. Solarium: Yes

Beach: 2200 Meters

Private Pool Views: Sea

Double Bedrooms: 3

Gated

Near Commercial Center

Elevator/Lift

Useable Build Space: 108 Msq.

Near Bus Route

Энергетический рейтинг

В

СО2 Рейтинг выбросов

В